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ETUI A RADIO PORTATIF SOUPLE

D-3003
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VERSION 17MICRO-FIBRE

D-4279

FAIT EN MICRO-FIBRE NOIR
POUR CEINTURE 2 POUCES

PORTE CLÉS SILENCIEUX

D-4278

PORTE CLÉS

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET +

FAIT EN MICRO-FIBRE NOIR
POUR CEINTURE 2 POUCES

PORTE GANTS A LA CEINTURE

D-4295

FAIT EN MICRO-FIBRE NOIR
POUR CEINTURE 2 POUCES

NO-4272

PORTE LAMPE ANNEAU  1 1/2 ‘’

AUSSI DISPONIBLE AVEC ANNEAU
DE PLASTIQUE NOIR

D-4270

ETUI A LAMPE MICRO-FIBRE

ETUI A LAMPE ( )
POUR CEINTURE 2 POUCES

STRION

D-4271

ETUI A LAMPE ( )
POUR CEINTURE 2 POUCES

ROMISEN

ETUI A LAMPE MICRO-FIBRE

D-4266

ETUI A COUTEAU MICRO-FIBRE

ETUI A COUTEAU
A PLUSIEUR FONCTIONS

( LEATHERMAN )

ETUI A POIVRE DE CAYENNE

D-4275

FAIT EN MICRO-FIBRE NOIR
POUR CEINTURE 2 POUCES
CANNETTE 1.44 ONCES

ETUI A POIVRE DE CAYENNE

D-4276
FAIT EN MICRO-FIBRE NOIR
POUR CEINTURE 2 POUCES
CANNETTE 1.50 ONCES

D-4273
FAIT EN MICRO-FIBRE TRÈS RÉSISTANT
AVEC RENFORT DE PLASTIQUE AU
COUVERT, GANSE AU DOS AVEC
VELCRO QUI FIXÉ L’ÉTUI A LA CEINTURE
+ BOUTON PRESSION QUI BARRE AU
DOS NOIR

ETUI POIVRE DE CAYENNE (Mk3)

D-4268

ETUI A COUTEAU  MICRO-FIBRE

FAIT EN MICRO-FIBRE  COUTEAU
5 POUCE POUR CEINTURE DE
2 POUCES

ETUI A CHARGEUR DOUBLE H. OU V. ETUI A CHARGEUR DOUBLE H. OU V.
D-4285 WALTER P99   OU   GLOCK

FAIT EN MICRO-FIBRE POUR 2
CHARGEURS, GANSE VELCRO
POUR LE PORTÉ HORIZONTAL

D-4283
FAIT EN MICRO-FIBRE POUR 2
CHARGEURS, GANSE VELCRO
POUR LE PORTÉ HORIZONTAL, +
VICE POUR AJUSTÉ CHARGEUR

D-4291
FAIT EN MICRO-FIBRE POUR 1
CHARGEUR, HORIZONTAL, OU
VERTICAL

ETUI A CHARGEUR  MICRO-FIBRE SIMPLE

FAITE EN  MICRO-FIBRE TRÈS RÉSISTANT,
RENFORT DE PLASTIQUE AU COUVERT,
GANSE AU DOS AVES VELCRO, BOUTON
PRESSION QUI BARRE NOIR

ETUI A MENOTTE  MICRO-FIBRE COMPACT

NO. 4265

FAIT EN MICRO-FIBRE TRÈS RÉSISTANT
ET  LÉGER ,ÉLASTIQUE AVEC BOUTON-
PRESSION, S’ATTACHE SUR LE DEVANT,
LES COTÉ DU MICRO-FIBRE TEINT NOIR
ET COUSU SOLIDEMENT, INSERTION POUR
CEINTURE.

ETUI A RADIO ATTACHE 360

FAIT EN MICRO-FIBRE TRÈS RÉSISTANT
ET  LÉGER ,ÉLASTIQUE AVEC BOUTON-
PRESSION, S’ ATTACHE SUR LE DEVANT,
LES COTÉ DU MICRO-FIBRE TEINT NOIR
ET COUSU SOLIDEMENT, ATTACHE 360
DEGRÉ POUR CEINTURE 2 POUCES.

D-4290

FAIT EN MICRO FIBRE 3/4 DE POUCES
COLLER ET COUSUS AVEC RENFORT DE
PLASTIQUE INTÉRIEUR, 2 BOUTONS P
RESSION NOIR.

D-4264

GANSE DOUBLE RIGIDE

GANSE DE RETENU POUR CEINTURE  2’’

D-5041

FAIT EN WEBBING 3/4’’ DESSUS RECOUVERT
DE VINYLE, COUSUS 2 BOUTONS PRESSIONS
COULEUR GUN MÉTAL,



D-4260

D-4263

CEINTURE 1 1/2’’ INTÉRIEUR DROIT VELCRO DOUX MICRO-FIBRE

CEINTURE 2’’ EXTÉRIEUR DROIT VELCRO RUDE MICRO-FIBRE CEINTURE 2’’ EXTÉRIEUR DROIT VELCRO RUDE MICRO-FIBRE (BASKET)

D-4460

FAIT EN MICRO-FIBRE ULTRA LÉGER SOUPLE
2 POUCES DROITE, ATTACHE PLASTIQUE 3
ACTION POUR OUVRIR, 2 PASSANTS, VELCRO
RUDE INTÉRIEUR, 4 COUTURE FIL 138 POUR
PLUS DE RÉSISTANCE.

FAIT EN MICRO-FIBRE ULTRA LÉGER SOUPLE
2 POUCES DROITE IMPRIMÉ BASKET, ATTACHE
PLASTIQUE 3 ACTION POUR OUVRIR, 2
PASSANTS, VELCRO RUDE INTÉRIEUR, 4
COUTURE FIL 138 POUR PLUS DE RÉSISTANCE.

FAIT EN MICRO-FIBRE ULTRA LÉGER SOUPLE
1 1/2 POUCES DROITE, VELCRO DOUX ET
COUSUS SOLIDEMENT

LES CUIRS MARIO inc.
TOUS LES ARTICLES FABRIQUÉS EN MICRO-FIBRE NOIR SONT LÉGER, SOUPLE ET ULTRA RÉSISTANT À L’ABRASION.
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CEINTURE 11 DEGRÉS 2‘’ EXTÉRIEUR EN MICRO-FIBRE

NO. D-4255

FAITE EN MICRO-FIBRE RÉSISTANT NOIR, VELCRO RUDE INTÉRIEUR  ATTACHE PLASTIQUE  À 3 ACTIONS
POUR DÉTACHER ( BOUTON DU CENTRE ET DE CHAQUE CÔTÉ EN MÊME TEMPS, POUR DÉBARRER),
COUSUE SOLIDEMENT, AJUSTEMENT AVEC VELCRO DES 2 BOUTS. STYLE COURBE POUR UN
MEILLEUR CONFORT.

FAITE EN MICRO-FIBRE RÉSISTANT SOUPLE NOIR, VELCRO DOUX,  ATTACHE VELCRO SANS
BOUCLE , LE TOUT COUSUE SOLIDEMENT. STYLE COURBE POUR UN MEILLEUR CONFORT.

CEINTURE INTÉRIEUR 1 3/4 EN MICRO-FIBRE

NO. D-4256

PRIX          UNITÉ          50           100      250 ET +

PRIX          UNITÉ          50           100      250 ET +

PRIX          UNITÉ          50           100      250 ET +

PRIX          UNITÉ          50           100      250 ET +
UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET +

CEINTURE 1 1/2’’ INTÉRIEUR DROIT VELCRO DOUX MICRO-FIBRE

FAIT EN MICRO-FIBRE DOUBLE IMPRIMÉ
BASKET ULTRA LÉGER SOUPLE 1 1/2 ‘’
DROITE, VELCRO DOUX ET COUSUS
SOLIDEMENT.

D-4463

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

FAIS EN MICRO-FIBRE IMPRIMÉ BASKET
AVEC RENFORT RIGIDE INTÉRIEUR,
BOUTON PRESSION NOIR, BORDÉ
AVEC BILLET TOUT LE TOUR, GANSE
AU DOS AVEC VELCRO ET BOUTON
PRESSION QUI BARRE.

ETUI A MENOTTES  IMPRIMÉ BASKET ETUI A CHARGEUR DOUBLE GLOCK BASKET

FAIS EN MICRO-FIBRE IMPRIMÉ BASKET
AVEC RENFORT RIGIDE INTÉRIEUR, POUR
2 CHARGEURS GLOCK, 2 BOUTONS
PRESSIONS COTE TEINT, PEUT ETRE PORTÉ
HORIZONTAL OU VERTICAL

D-4492

D-4465

D-4076

CEINTURE EXTÉRIEUR EN NYLON RIGIDE 2 POUCES VELCRO RUDE

FAIT EN NYLON RIGIDE DOUBLE 2 POUCES
AVEC VELCRO RUDE INTÉRIEUR, BORDER
D’UN BILLET NOIR, ATTACHE PLASTIQUE
3 ACTIONS POUR OUVRIR, 2 GANSES LE
TOUT COUSUS SOLIDEMENT.

CEINTURE INTÉRIEUR 1 1/2 RIGIDE VELCRO DOUX

FAIT EN NYLON RIGIDE 1 1/2 AVEC
VELCRO DOUX ET BORDER D’UN
BILLET NOIR.

D-4070

ETUI A POIVRE DE CAYENNE BASKET GANSE DE RETENU 2’’ BASKET

D-4464

FAIS EN MICRO FIBRE
DOUBLÉ COUSUS 2
BOUTONS PRESSIONS
NOIR



UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ        50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ        50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET +

LES CUIRS MARIO inc.
TOUS LES ARTICLES FABRIQUÉS EN CUIR VÉRITABLE NOIR.

VERSION 17CUIR VERITABLE

CEINTURE 1 1/2 BOMBÉ CUIR VÉGÉTAL ( BULLOX )  FINITION DE LUXE
FAITE EN CUIR 8 A 9 ONCES D’ÉPAIS, 1 1/2 DE LARGE, CUIR BOMBÉ AU CENTRE, CÔTÉ
ARRONDI ET TEINT FINITION DE LUXE, COUSUE SOLIDEMENT, BOUCLE ARGENT SATINÉ.

NO. 97600

CEINTURE 2’’ EXTÉRIEUR EN CUIR VÉGÉTAL10 ONCES  DE QUALITÉ
FAITE EN CUIR VÉGÉTAL DOUBLÉ FINI 10 ONCES D’ÉPAIS AVEC VELCRO RUDE AU DOS, ATTACHE
AVEC PASSANT ET VELCRO, COUSUE AVEC GROS FIL 138  COUTURE DOUBLE.

NO. 85032

CEINTURE 2’’ EXTÉRIEUR EN CUIR VÉGÉTAL7 ONCES  DE QUALITÉ

FAITE EN CUIR VÉGÉTAL  7 ONCES D’ÉPAIS AVEC VELCRO RUDE AU DOS, ATTACHE
AVEC PASSANT ET VELCRO, COUSUE AVEC GROS FIL 138  COUTURE SIMPLE.

NO. D-4030

CEINTURE 1 3/4 INTÉRIEUR EN CUIR VELCRO DOUX
FAITE EN CUIR RÉSISTANT NOIR, VELCRO DOUX,  ATTACHE VELCRO SANS BOUCLE,
CÔTÉ ARRONDI ET TEINT, LE TOUT COUSUE SOLIDEMENT. STYLE COURBE POUR UN
MEILLEUR CONFORT.

94300

97601

D-4060

D-4062

D-4063
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CEINTURE 1 3/4  " EN  CUIR ASTRO  8 ONCES
RABAT SUR LA BOUCLE.            NO.

CEINTURE 1  1/2 "  EN CUIR ASTRO  8  ONCES
RABAT SUR LA BOUCLE.               NO.

D-4065

D-4064

CEINTURE 1 1/2 “ CUIR ASTRO BOUCLE ARGENT RIVÉE

CUIR ASTRO ET VELCRO  REVERSIBLE
1 1/2 "  VELCRO PARTIE DOUCE.   N0. D-4015

CUIR ET VELCRO   REVERSIBLE
1 3/4 " VELCRO PARTIE DOUCE.     N0. D-4019

CEINTURE CUIR ASTRO  9 - 10 ONCES  DOUBLE 2 "
VELCRO PARTIE RUDE A LA LONGUEUR.

NO. D-4040

CEINTURE CUIR ASTRO 9 - 10 ONCES  DOUBLE 2 "
VELCRO PARTIE RUDE DANS LES BOUTS SEULE-
MENT NO. D-4025.

CEINTURE CUIR ASTRO 8 ONCES  SIMPLE  2 "
VELCRO PARTIE RUDE A LA LONGUEUR.

NO. D-4020

CEINTURE MECANO  1 1/2 " CUIR ATRO ATTACHE
VELCRO PAS DE BOUCLE.. NO. D-4016

CEINTURE 1 3/4 EN CUIR VÉGÉTAL

CEINTURE 1 1/2 EN CUIRCEINTURE EN CUIR ATTACHE VELCRO

CEINTURE EN CUIR SIMPLE LIGNIÉ

CEINTURE EN CUIR SIMPLE LIGNIÉ

CEINTURE EN CUIR SEMI-DOUBLÉ

CEINTURE EN CUIR ATTACHE VELCRO

CEINTURE EN CUIR

CEINTURE CACHE BOUCLE

C-0038 CEINTURE 1 1/8 CUIR ASTRO 7-8 ONCES

C-0034 CEINTURE 1 1/8 CUIR VÉGÉTALE 8 ONCES

95300 CEINTURE 1 1/4 CUIR ASTRO 7-8 ONCES

CV-40 CEINTURE 1 1/2 CUIR VÉGÉTALE 8 ONCES

CV-60 CEINTURE 1 1/2 CUIR ASTRO 7-8 ONCES

CVL-40 CEINTURE 1 3/4 CUIR ASTRO 7-8 ONCES

D-4026

CEINTURE 1 1/2 EN CUIR VÉGÉTALE . DOUBLÉE

D-4061

D-5056

HOUSSE À GYROPHARE
HORS SERVICE GRANDE

D-5020

HOUSSE À GYROPHARE
Rx2700, CODE 3

D-5058

HOUSSE À GYROPHARE
EXTRA GRANDE



LES CUIRS MARIO inc.
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Etui a lampe anneau
Etui a menotte formé
Etui a lampe petite
Etui a lampe
Ganse de retenue
Etui a chargeur double
Etui a poivre de cayenne
Ceinture 2 pouces doublé
Ceinture 2 1/2 pouces doublé
Etui a pistolet
Courroie d’epaule petite
courroie d’epaule médium
courroie d’epaule grande

Cuir végétal
noir uni

Cuir végétal
imprimé basket

D-4718

D-4715

D-4716

D-4717

D-4714

D-4712

D-4720

D-4710

D-4710

D-4719



D-4320 D-4333 D-4351 111391

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +
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ETUI A CHARGEUR DOUBLE EN CUIR ETUI A CHARGEUR DOUBLE EN CUIR

ETUI A CHARGEUR DOUBLE POUR
WALTER P 99  fait en cuir végétal
épais ferme, 2 rabats avec renfort
de plastique et velcro, au bout, 2
boutons pressions noir cousu.

ETUI A CHARGEUR DOUBLE POUR
GLOCK  fait en cuir végétal
épais ferme, 2 rabats avec renfort
de plastique et velcro, au bout, 2
boutons pressions noir cousu.

D-4222 D-4221 111388 111387

D-4330

D-4223

D-4334

D-4215 D-4224

D-4329 D-4332

D-5040 D-4476

PORTE CLÉS SILENCIEUX

D-5030D-0502
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UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

D-0506 D-4912 D-0500 D-4328

D-5035 D-5038 D-5036 D-5037

D-4300 D-4301 D-4302D-4305

D-4310 D-0503

GANSE DE RETENUE 2 POUCES CUIR

FAITE EN CUIR VÉRITABLE 6-7 ONCES
D’ÉPAIS NOIR, 2 BOUTONS PRESSION
EN CUIVRE PLAQUÉ NOIR, LES CÔTÉS
TEINT.

NO. 5046

D-5095 D-5096

D-4369
D-4250



D-5000

ETUI POUR AMBULANCIER
EN CUIR

LES CUIRS MARIO inc.
TOUS LES ARTICLES FABRIQUÉS EN CUIR VÉRITABLE NOIR.
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D-4340 D-4345D-4236D-4235D-4230

D-4197D-4194D-4192

7506075065D-5070D-5071

ÉTUI EN CUIR POUR CARTES
ET PERFOREUSE

Punch style 468Punch style 468

D-4193

D-4191

D-4198D-4196D-4195

D-4184 D-4185

D-4199

Etui a crayons 4
compartiments

Etui a crayons 7
compartiments

Porte-insigne clips
métal pour ceinture
profond cuir double

Porte-insigne clips
métal pour ceinture
profond cuir double

Porte-insigne clips
métal pour ceinture
spécial épais.

Porte-insigne clips
métal pour ceinture
avec velcro doux
pour insigne

Porte-insigne clips
métal pour ceinture
avec velcro doux
pour insigne

Porte-insigne clips
métal pour ceinture
universel.

Porte-insigne clips
métal pour ceinture
avec velcro rude
pour insigne

Porte-insigne clips
métal pour ceinture
avec velcro rude
pour insigne

Porte-insigne avec
photo et carte, bouton
pression.

Porte-insigne clips
métal pour ceinture
bouton pression au
dos

Porte-insigne en pen-
dentif ganse pour
chaîne.

Porte-insigne en pen-
dentif ganse pour
chaîne.

FRANCE

PORTE-INSIGNE

D-4190D-4189

Porte-insigne clips
métal pour ceinture

Porte-insigne clips
métal pour ceinture

D-5010

ETUI A MASQUE
EN CUIR

D-5100

ETUI POUR AMBULANCIER
EN CUIR

D-0502

PORTE CLEFS EN
CUIR

D-5095 D-5096

ETUI A COUTEAU
EN CUIR

ETUI A COUTEAU
EN CUIR

D-4200

ETUI GARDE-SOLEIL
POUR CARTES

D-4201

ETUI GARDE-SOLEIL
POUR CARTES

D-4207

ETUI GARDE-SOLEIL
POUR CARTES

ÉTUI À LICENCE POUR GARDE SOLEIL D’AUTO EN VINYLE



D-4660

ETUI MATRICULE EN CUIR POUR
PHOTO ET INSIGNE.

D-4510 + NO. D’INSIGNE

LES CUIRS MARIO inc.
TOUS LES ARTICLES FABRIQUÉS EN CUIR VÉRITABLE NOIR.
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PORTE-MONNAIE EN CUIR SOUPLE
POUR DOLLARD, CARTES ET INSIGNE
ET PHOTO.

PORTE-MONNAIE EN CUIR POUR
DOLLARD, CARTES , INSIGNE  ET
PHOTO.

PORTE-MONNAIE EN CUIR POUR
DOLLARD, CARTES , INSIGNE  ET
PHOTO.

PORTE-MONNAIE EN CUIR POUR
DOLLARD, CARTES , INSIGNE  ET
PHOTO.  NO.  INSIGNE

PORTE-MONNAIE EN CUIR POUR
DOLLARD, CARTES , INSIGNE ET
PHOTO.

PORTE-MONNAIE EN CUIR POUR
DOLLAR , CARTES , INSIGNE  ET

HOTO.P

ETUI  MATRICULE
CARTES  ET PHOTO.

ETUI POUR MATRICULE
EN CUIR AVEC CHASSIS.

D-4652

POUR MATRICULE, CARTES,
DOLLARDS ET PHOTO

D-4150D-4105 D-4505

D-4506

D-4600 D-4625 D-4175

D-4635

D-4650 D-4651+ NO. D’INSIGNE + NO. D’INSIGNE + NO. D’INSIGNE

+ NO. D’INSIGNE + NO. D’INSIGNE+ NO. D’INSIGNE+ NO. D’INSIGNE + NO. D’INSIGNE

+ NO. D’INSIGNE

+ NO. D’INSIGNE + NO. D’INSIGNE

ETUI MATRICULE EN CUIR POUR
PHOTO ET INSIGNE.

ETUI MATRICULE EN CUIR SOUPLE
POUR PHOTO ET INSIGNE.

D-4655

D-4636 D-4653

D-4601

D-4551D-4500 D-4550

PORTE-MONNAIE
POUR DOLLARD
INSIGNE  ET PHOTO.

PORTE-MONNAIE
POUR DOLLARD
INSIGNE  ET PHOTO.

PORTE-MONNAIE POUR
DOLLARD INSIGNE, CARTE
ET PHOTO.

ETUI MATRICULE AVEC COUVRE
INSIGNE ET PHOTO

ETUI MATRICULE ET
PHOTO  CUIR SPLIT

ETUI MATRICULE ET
PHOTO  CUIR REG.PORTE-MONNAIE

DOLLARS INSIGNE
ET CARTES ET PHOTO



UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +UNITÉ          50           100      250 ET + UNITÉ          50           100      250 ET +

LES CUIRS MARIO inc. VERSION 17TISSU ET NYLON

FAIS EN TISSU 600 DENIER COUSINÉ
AVEC  FOAM  ET DOUBLURE BOUTON
PRESSION GUN MÉTAL, RENFORT
DE PLASTIQUE AU COUVERT, GANSE
COUSU SOLIDEMENT  AU DOS ET
BORDÉ AVEC BILLET NOIR

D-4331

ETUI A MENOTTE EN NYLON

FAIT EN TISSU COUSINÉ AVEC BOUTON
PRESSION, BORDER AVEC BILLET TOUT
LE TOUR, GANSE AU DOS

ETUI A POIVRE DE CAYENNE COUSINÉ

D-4341

FAIT EN WEBBING AVEC COUVERT
A VELCRO, COUSUS SOLIDEMENT
AVEC GANSE AU DOS POUR
CEINTURE 2 POUCES.

D-4335

ETUI EN WEBBING POIVRE DE CAYENNE

D-5034D-5033

D-4076

CEINTURE EXTÉRIEUR EN NYLON RIGIDE 2 POUCES VELCRO RUDE

FAIT EN NYLON RIGIDE DOUBLE 2 POUCES
AVEC VELCRO RUDE INTÉRIEUR, BORDER
D’UN BILLET NOIR, ATTACHE PLASTIQUE
3 ACTIONS POUR OUVRIR, 2 GANSES LE
TOUT COUSUS SOLIDEMENT.

CEINTURE INTÉRIEUR 1 1/2 RIGIDE VELCRO DOUX

FAIT EN NYLON RIGIDE 1 1/2 AVEC
VELCRO DOUX ET BORDER D’UN
BILLET NOIR.

D-4070

ETUI A GANTS DOUBLE ETUI A GANTS

FAIT EN TISSU DOUBLÉ
BOUTON PRESSION
NOIR

FAIT EN TISSU SIMPLE
BOUTON PRESSION


